



В Следственном комитете состоялось отчетное собрание Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия»



В преддверии 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Следственном комитете Российской Федерации состоялось отчетное собрание Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», посвященное подведению итогов деятельности за 2014 год. В мероприятии принял участие Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин.

В холле Зала коллегии Следственного комитета Российской Федерации, где проходило собрание, гостей встречал джазовый ансамбль «ДЖАЗ-ПИК» из детской музыкальной школы имени А.Т. Гречанинова, в которой занимаются внуки ветеранов следствия. По инициативе ветеранов следствия Галины Семеновны Феткулиной и Сергея Яковлевича Шкрябача была развернута выставка детского рисунка.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На собрании было отмечено, что поэтапно реализуется решение коллегии Следственного комитета Российской Федерации о создании общественного объединения ветеранов следствия всероссийского масштаба.

В следственных управлениях в становлении молодых следователей активно принимают участие консультанты-наставники из числа ветеранов следствия, постоянно действующая секция ветеранов курирует вопросы воспитания кадетов ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского».

В Зале истории предварительного следствия в России Следственного комитета Российской Федерации сформированы новые экспозиции на основе предметов и фотографий из домашних архивов семей ушедших из жизни ветеранов следствия Сергея Михайловича Громова, Георгия Николаевича Быстрова, Юлия Дмитриевича Любимова, Германа Петровича Каракозова, Виктора Васильевича Найденова, Андрея Хореновича Кежояна, Юрия Александровича Зверева, Виктора Анисимовича Парица, Георгия Александровича Эфенбаха, Владимира Ивановича Кравцева и др.

В истекшем году при поддержке ветеранов в Следственном комитете Российской Федерации издана книга «Ветераны следствия послевоенного периода», в которой собраны биографические сведения и воспоминания о ветеранах следствия. Об этих и других вопросах в своем отчетном докладе сообщил Председатель Совета РОО «Союз ветеранов следствия» Владимир Васильевич Донцов.

С обзором политических событий в мире и ближнем зарубежье выступил непосредственный участник Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Генеральный прокурор СССР с 1988 по 1990 гг. действительный государственный советник юстиции Александр Яковлевич Сухарев.

В завершение собрания Александр Бастрыкин поощрил наградами Следственного комитета Российской Федерации активистов ветеранского движения, причем награждение знаком отличия «За службу закону» было произведено впервые. Вручая награды, Председатель Следственного комитета поблагодарил ветеранов за вклад в общее дело и призвал к активному участию в общественной жизни Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения

30 Января 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889074>